

Актуально

За поджог сухой травы, можно поплатиться!



Весна в самом разгаре, и сходит последний снег. По оврагам, склонам, вдоль дорог, на заброшенных полях бурьяном стоит сухая прошлогодняя трава. В эту пору отдельные незональные лица выжигают траву. И вскоре можно будет увидеть повсюду поднимающиеся клубы дыма от горения сухой травы.

Так, с наступлением теплой весенней погоды в пожарную охрану ежедневно поступают звонки о горении сухой травы, огнеборцам не по одному разу за день приходится выезжать на тушение горящей травы и пожаров, возникших по этой причине. По опыту прошлых лет, можно сказать, что за время весеннего и осеннего пала травы происходит более 25% всех пожаров за год. Огнем уничтожается множество дачных домов, надворных построек в деревнях и сёлах, владельцам сгоревшего имущества наносится значительный ущерб, не редкость, когда на таких пожарах гибнут люди. Очень часто сами поджигатели, особенно дети, получают ожоги от подожженной ими же травы.

В организациях и закрытых административно-территориальных образованиях (ЗАТО), охраняемых специальными подразделениями ФПС МЧС России, в 2010 году зарегистрировано 979 пожаров (2009 г. - 1023 пожара) с ущербом 23,8 млн. руб. (2009 г. - 40,014 млн. руб.). На пожарах погибло 48 человек (2009 г. - 51 чел.), 71 травмирован (2009 г. - 77 чел.). Огнем уничтожено 250 строений, 45 единиц автотранспортной и другой техники. На пожарах спасено 453 человека и материальных ценностей на сумму 222,397 млн. руб. Зарегистрировано 3578 загораний.

За истекший год количество пожаров в организациях Государственной корпорации по атомной энергии «Роса-

О том, что с огнем необходимо обращаться с большой осторожностью, было сказано и написано много. Но, к великому сожалению, гости и жители города Протвино и близлежащих населенных пунктов не желают этого понимать.

том» уменьшилось на 33,3%. Здесь произошло 2 пожара (2009 г. - 3 пожара), ущерб по сравнению с предыдущим годом уменьшился до 5 тыс. рублей (2009 г. - 12237 тыс. рублей). Гибели и травматизма людей не допущено (2009 г. - без гибели и травматизма).

Руководителям предприятий города при подготовке к весенне-летнему пожароопасному периоду Отделение государственного пожарного надзора СУ ФПС № 88 МЧС России рекомендует обратить особое внимание на очистку территории от сухой растительности и мусора, на наличие и работоспособность водосточников для целей пожаротушения, состояние подъездов, проездов к зданиям, возможность использования водовозной техники для тушения пожаров.

Хотелось бы напомнить, в случае расположения вашего предприятия или участка вблизи лесного массива, необходимо произвести опашку территории с целью предотвращения распространения огня на здания и сооружения.

Не забывайте, что нарушение требований норм и правил пожарной безопасности, повлекшее возникновение пожара без причинения тяжкого или средней тяжести вреда здоровью человека, либо без наступления иных тяжких последствий, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1500 до 2000 рублей, на должностных лиц – от 3000 до 4000 рублей, на юридических лиц – от 30 000 до 40 000 рублей (ст. 20.4 ч. 3 КоАП РФ);

При обнаружении пожара необходимо срочно позвонить в пожарную охрану по телефону «01», либо с мобильного телефона любого оператора сотовой связи по номеру «112» (звонок бесплатный).

И помните – пожар легче предотвратить, чем потушить!

Отделение государственного пожарного надзора
СУ ФПС №88 МЧС России

Новости города

ГИБДД сообщает

С 28 марта по 03 апреля на территории Протвино сотрудники ГИБДД выявили 172 нарушителя Правил дорожного движения, в том числе - 2 водителя, которые управляли транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, 1 – не имел права управления, 1 - выехал на сторону дороги, предназначенную для встречного движения, скорость превысили 53 водителя, 10 - не предоставили преимущество пешеходу на нерегулируемом пешеходном переходе, 7 человек оказались нарушителями из числа пешеходов, 10 водителей нарушили правила перевозки детей. За минувшее время произошло 14 дорожно-транспортных происшествий (ДТП). К сожалению, не обошлось без пострадавших.

1 апреля в 17.00 на перекрестке Серпуховского шоссе и улицы Железнодорожной 53-летний житель нашего города, управляя легковой автомашиной Митсубиси-Лансер при повороте налево, не уступил дорогу пешеходу, путь движения которого он пересекал. В результате ДТП пострадал пешеход, 51-летняя жительница города Протвино. С диагнозом «сотрясение головного мозга, подкожная гематома затылочной области справа», она была доставлена в хирургическое отделение Протвинской городской больницы. По факту ДТП проводится дознание.

**«Мёртвые» номера получают вторую жизнь
Регистрационные действия с транспортом теперь станут проще**

Процедура регистрации транспортных средств в России вскоре станет более удобной. С 3 апреля вступает в силу Приказ МВД №28, который вносит ряд изменений в Правила регистрации автотранспортных средств. Этот документ российские водители ждут уже давно: благодаря новшествам, предусмотренным в приказе, поставить и снять автомобиль с учёта станет гораздо проще.

Номерок на память

Теперь продавать автомобиль можно будет вместе с госномером. Но только при условии, что бывший и новый собственники проживают в одном регионе. И, конечно, при их обоюдном согласии. «Достаточно будет просто внести сведения о новом владельце в ПТС (паспорт транспортного средства) и получить новое свидетельство о регистрации, то есть снимать автомобиль с учёта, в потом вновь ставить, как раньше, уже будет ненужно, и при этом госпошлина за выдачу госзнака взиматься не будет». Примерно такая же процедура ждёт и вступающих в наследство. Что бы стать полноправным владельцем автомобиля, доставшегося вам, например от бабушки, достаточно просто внести изменения в данные о собственнике. Номера при этом, можно также оставить прежние.

А вот в ситуации, когда покупатель и продавец зарегистрированы в разных субъектах РФ, сохраняется прежняя процедура переоформления, но в упрощенной форме. С учёта авто можно не снимать - новому собственнику достаточно будет зарегистрировать автомобиль по своему месту жительства, а снятие его с учёта по прежнему месту реги-

страции сотрудники ГИБДД осуществляют в уведомительном порядке.

«При этом, как и прежде, при продаже авто бывший владелец может сохранить номер за собой, для этого ему нужно написать заявление в отдел ГИБДД, где госзнаки будут храниться в течение 30 дней. Но если ранее по истечении этого срока невостребованные номера утилизировались, то после 3 апреля их можно выдавать повторно на общих основаниях».

Теперь регистрационные знаки снимаемых с учёта транспортных средств могут не утилизироваться, а использоваться для повторной выдачи. Правда выдать «бэушный» номер сотрудники автоинспекции смогут лишь при полном его соответствии требованиям ГОСТа и согласия водителя, ставящего на учёт автомобиль.

При переезде снимать автомобиль с учёта тоже не потребуется - достаточно будет поставить его на учёт в подразделении ГИБДД по новому месту жительства.

Осмотр по-новому

В приказе МВД уточнена процедура осмотра машин. Главное нововведение: теперь при проведении регистрационных действий сверять номер двигателя госинспекторы не будут. Часто получалось так, что номер двигателя становился нечитаемым в силу коррозии. И владельцу автомобиля приходилось по направлению ГИБДД проходить сложную и при этом платную процедуру проверки машины криминалистами, очередь на которую в больших городах могла растягиваться на недели. А без соответствующих документов, подтверждающих факт коррозии, продать автомобиль, или пройти на нем государственный технический осмотр было невозможно, с 3 апреля эта головная боль для автолюбителей останется в прошлом. В новом приказе прописано, что инспектор ГИБДД при осмотре машины сверяет с документами только идентификационный номер (VIN) номера кузовов (рамы) и шасси.

Катаешься на Авто - налог плати сам

Ещё одно любопытное нововведение - теперь восстановить документы на машину, списанную в утиль невозможно. Зато вводится понятие «прекращение регистрации», что позволит избежать начисления транспортного налога гражданину, продавшему свой автомобиль по генеральной доверенности «забычившему» автолюбителю, так и не переоформившему машину на себя. Раньше в подобных ситуациях экс-владелец обычно снимал авто с учёта якобы для утилизации, но если новый хозяин всё же отыскивался - восстанавливал документы. Новый приказ закрыл такую лазейку в законодательстве, но зато теперь бывший владелец может прекратить регистрацию в связи с тем, что местонахождение авто неизвестно, что так же освободит его от уплаты налога. Так же в документе предусмотрено автоматическое прекращение регистрации автомобиля по окончании срока временной регистрации автовладельца по месту жительства.

Разработчики Приказа надеются, что сокращение промежуточных этапов при проведении регистрационных действий с авто поможет уменьшить и очереди в подразделениях ГИБДД на местах. Окажется ли эта мера действенной - водители смогут оценить это уже в апреле.

Инспектор ОГИБДД ОВД по
городскому округу Протвино
капитан милиции Н. В. Фомин

10. Кредиторская и дебиторская задолженность (для существующего муниципального учреждения).

11. Численность (для существующего – штатная, фактическая, а также лица, работающие по гражданско-правовым договорам; для создаваемого – штатная) работников содержащаяся за счет средств бюджета, вне бюджетных средств.

12. Средняя заработная плата сотрудников муниципального учреждения, которая обеспечивается за счет средств бюджета и внебюджетных средств.

13. Решение (положительное или отрицательное) коллегиальных органов учреждения, если в соответствии с Уставом учреждения рассмотрение вопроса об изменении типа учреждения относится к их компетенции.

А также Перечни имущества, прилагаемых к информации:

1. Перечень недвижимого имущества (с указанием места нахождения), переданного учредителем на праве оперативного управления или приобретенного за счет бюджетных средств.

2. Перечень движимого имущества, переданного учредителем на праве оперативного управления или приобретенного за счет бюджетных средств.

3. Перечень движимого и недвижимого имущества, приобретенного учреждением за счет средств, полученных от приносящей доход деятельности, поступившего в самостоятельное распоряжение и учитываемого на отдельном балансе, с указанием его стоимости.

4. Перечень движимого имущества, которое предполагается включить в состав особо ценного движимого имущества с указанием его стоимости (только для бюджетного учреждения).

Начальник отдела по управлению имуществом
О.С.Новикова

Лучшему учителю – премия Губернатора

1 апреля в городе стартовал муниципальный этап конкурса на получение денежного поощрения лучшими учителями Московской области.

Конкурс проводится в два этапа:

-муниципальный этап;

-региональный этап.

Основными принципами проведения конкурса является гласность, открытость, «прозрачность» процедур и обеспечение равных возможностей для участия в нем учителей образовательных учреждений.

На участие в Конкурсе имеют право учителя со стажем педагогической деятельности не менее 3 лет, основным местом работы которых является образовательное учреждение. Лица, осуществляющие в образовательных учреждениях только административные или организационные функции, права на участие в Конкурсе не имеют.

Квота, выделенная городскому округу Протвино для участия в региональном этапе Конкурсе, определена Министерством образования Московской области с учетом числа обучающихся в образовательных учреждениях и составляет 1 чел.

Для реализации конкурса создан Муниципальный совет по реализации приоритетного национального проекта «Образование» в городском округе Протвино.

Конкурсный отбор лучших учителей проводится на основании следующих критериев:

- высокие результаты учебных достижений обучающихся при их позитивной динамике за последние три года;

- высокие результаты внеурочной деятельности обучающихся по учебному предмету;

- создание учителем условий для приобретения обучающимися позитивного социального опыта;

- обеспечение высокого качества организации образовательного процесса на основе эффективного использования современных образовательных технологий, в том числе информационных технологий;

- наличие собственной методической системы учителя, апробированной в профессиональном сообществе;

- непрерывность профессионального развития учителя.

Победителю муниципального этапа будет выплачена премия Губернатора Московской области в размере 100 тыс.руб., победителю регионального этапа – премия Президента РФ в размере 200 тыс.руб. Из 72 муниципальных образования Московской области премию Президента смогут получить только 39 учителей Московской области.

Протвинское управление социальной защиты населения

26 апреля 1986г. произошла Чернобыльская трагедия. В связи с Днем памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах, в целях социальной поддержки отдельных категорий граждан, пострадавших вследствие воздействия радиации Протвинским управлением социальной защиты населения МСЗН МО произведена выплата единовременной материальной помощи 261 человеку.

Выражаем слова благодарности всем, кто участвовал в ликвидации последствий Чернобыльской катастрофы. Здоровья Вам и долгих лет жизни.

Т.М.Малая,
начальник управления